

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Експертиза та митна справа»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» галузь знань 07
«Управління та адміністрування»

Освітньо-професійна програма «Експертиза та митна справа» спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» з галузі знань 07 Управління та адміністрування розроблена науково-педагогічними працівниками Полтавського університету економіки і торгівлі з врахуванням вимог ринку праці після консультацій із науковцями, фахівцями-практиками, роботодавцями.

Освітньо-професійна програма «Експертиза та митна справа» враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та передбачає динамічні процеси в освітній галузі та в економіці в цілому. Реалізація освітньо-професійної програми «Експертиза та митна справа» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуті здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності.

Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів відповідає вимогам стандарту вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» з галузі знань 07 Управління та адміністрування та рекомендується для впровадження в освітній процес у Полтавському університеті економіки і торгівлі.

Рецензент

Помічник директора з кадрових питань
та побуту ТД «ПААЗ»



Юлія ФЕСЕНКО

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Експертиза та митна справа»
за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля
галузь знань 07 Управління та адміністрування
першого рівня вищої освіти (бакалавр)

Рецензована освітньо-професійна програма «Експертиза та митна справа» першого рівня вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля галузь знань 07 Управління та адміністрування спрямована на забезпечення формування високого рівня самореалізації й усебічного розвитку здобувачів вищої освіти у майбутній професійній діяльності.

Структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем сучасної економіки, торговельного підприємництва та товарознавства. Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі підприємництва і торгівлі, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують вимоги суспільства та ринку праці.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибірових дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, реалізації компетентнісного підходу та врахування вимог професійних роботодавців освітньо-професійної програми створюють умови не тільки для ґрунтовної фахової підготовки, але й для особистісного підходу.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, відповідає державному стандарту і дозволяє досягти визначених стандартом програмних результатів навчання та сформувані необхідні вміння, навички і компетенції фахівців спеціальності 076 Підприємництво та торгівля галузь знань 07 Управління та адміністрування.

З урахуванням вищевикладеного освітня програма може бути рекомендована до впровадження у навчальний процес.

Рецензент:

доцент кафедри підприємництва
і права ПДАУ, доцент, к.т.н.

Олена КАЛАШНИК



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Експертиза та митна справа»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» галузь знань 07
«Управління та адміністрування»
у Полтавському університеті економіки і торгівлі

Полтавський університет економіки і торгівлі має досвід, потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для якісної підготовки здобувачів вищої освіти у сфері підприємництва та торгівлі.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою після консультацій з академічною спільнотою, потенційними роботодавцями, студентами, випускниками ОП минулих років.

Освітня програма включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практичної підготовки та регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти за даною спеціальністю.

Освітня програма є логічною, профіль включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОП відображують актуальні для галузі теми. Проаналізовано матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

До реалізації програми залучались науково-педагогічні працівники з науковими ступенями та вченими званнями, а також висококваліфіковані спеціалісти. Інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає діючим вимогам, має актуальний змістовий контент, базується на сучасних інформаційно-комунікаційних технологіях.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її для реалізації та підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля».

Рецензент
Начальник Полтавської митниці



Олександр ГОРБОВ